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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Διαδικτυακή Συνάντηση Προέδρων Εργατικών Κέντρων & Ομοσπονδιών 
ενόψει της Κατάθεσης του Νομοσχεδίου για τα Εργασιακά   

 
 Χτες Πέμπτη 22.4 έγινε συνάντηση διαδικτυακά Προέδρων Εργατικών Κέντρων και 
Ομοσπονδιών με τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ εν όψει της κατάθεσης του Νομοσχεδίου για τα 
εργασιακά σε συνάρτηση με τις απεργιακές εκδηλώσεις  για την ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ. 
 
 H Τοποθέτηση του Προέδρου της ΠΟΙΕΦΣΕΚ : 
 
          Το  Νομοσχέδιο κύριε Πρόεδρε  προστίθεται σε μια σειρά ενεργειών που με πρόσχημα 
την πανδημία θέτουν ταφόπλακα στις εργατικές κατακτήσεις όπως τις γνωρίσαμε τον 
τελευταίο αιώνα.  Η υπερψήφιση του θα επιδεινώσει τα δεινά για τους εργαζόμενους, θα 
ακυρώσει εργατικούς αγώνες δεκαετιών, θα αφαιρέσει από τους πολλούς για να δώσει στους 
λίγους. 
          Δεν θα περάσει αν κινητοποιηθούν όλες οι κοινωνικές και πολιτικές δυνάμεις που το 
αντιστρατεύονται.  
          Στο φάρμακο, τον χώρο που εκπροσωπώ που δεν θίχτηκε από την πανδημία - αντίθετα 
είχε κερδοφορία - έχουμε ήδη απολύσεις, εντατικοποίηση της δουλειάς μέσω της ανεξέλεγκτης 
τηλεργασίας, πίεση για αύξηση της παραγωγής με μειωμένο εργατικό κόστος και λιγότερο 
προσωπικό.  Θα αναφερθώ σημειολογικά μόνο στην περίπτωση της Νοvartis που απέλυσε 
μεγάλο ποσοστό  των υπαλλήλων της για να «ανταποδώσει» προφανώς στην ελληνική 
κοινωνία την χάρη που της έκανε η Κυβέρνηση να χαρακτηρίσει σκευωρία κάτι που για όλο τον 
υπόλοιπο κόσμο είναι σκάνδαλο.   
        Καλούμε όλους να βγουν στην αντεπίθεση στο πλευρό των εργαζόμενων αναδεικνύοντας 
τα πραγματικά προβλήματα τόσο στα εργασιακά όσο και στο ασφαλιστικό. Το δικό μας 
επικουρικό Ταμείο αυτοί που το παρέλαβαν με παροχές πολύ ανώτερες από το επικουρικό του 
ΙΚΑ το έχουν οδηγήσει σήμερα να δίνει συντάξεις μικρότερες, παραβιάζουν το καταστατικό, 
απειλούν τους συνδικαλιστές και κάνουν εξώσεις τις οργανώσεις τους. Ευτυχώς έχουμε την 
αντίδραση με ερώτηση που κατατέθηκε στο κοινοβούλιο και συνεχίζουμε την κλιμάκωση ενός 
αγώνα που αφορά πάνω από 100.000 ανθρώπους, ενεργούς και μη ασφαλισμένους, 
συνταξιούχους στο φάρμακο  και τις οικογένειες τους. 

 Όλοι οι φαρμακοϋπάλληλοι όπου και αν ανήκουν θα συμμετάσχουν στις 
κινητοποιήσεις της  6 Μαΐου για την Πρωτομαγιά και για την ανατροπή αυτής της αντεργατικής 
πολιτικής. Για τα ιδιαίτερα προβλήματα του κλάδου μας που σας ανέφερα πριν, έχουμε εδώ 
και καιρό ζητήσει και εκκρεμεί ξεχωριστή συνάντηση μαζί σας. 
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